EMPRESA PROVINCIAL
DE LA ENERGIA
RESOLUCIÓN ° 141
SANTA FE, 31-03-2022
VISTO: El Expte. Nº 1-2021-1.030.130-EPE., a través de cuyas actuaciones se gestiona la ampliación de la vigencia del Plan de Regularización de deuda con motivo de las medidas de ASPO; y
CONSIDERANDO:
Que por Resolución N° 513/21 (fs.19) se aprobó el citado plan para sectores cuyas actividades se encontrasen comprendidos en el Anexo integrante de la misma, con vigencia desde el otorgamiento del aval del poder concedente y hasta el 31-03-22;
Que el Superior Gobierno Provincial, mediante Decreto N° 3588/21 (fs.22) de fecha 30-12-21, aprobó la modalidad de aplicación de créditos reconocidos por CAMMESA con destino a la regularización de deuda de usuarios morosos alcanzados, otorgando el aval pertinente;
Que la Gerencia Comercial (fs.24) solicita ampliar la vigencia del referido plan por 60 (sesenta) días, y hasta el 31-05-22;
Que ello con el objetivo de incorporar el más completo universo de usuarios alcanzados a la par de la adecuación de los sistemas informáticos y la oficina virtual EPE;
Que además se encuentra en plena gestión el empadronamiento, que luego será objeto de análisis para determinar la correspondencia de la inclusión del usuario, a lo que debe agregarse un plazo de negociación y celebración del correspondiente plan de pagos;
Que la Gerencia de Asuntos Jurídicos en Dictamen N° 374/22 (fs.26) no encuentra objeciones jurídicas que formular, remitiéndose a lo expresado Dictamen N°1593/21 de fs.16;
Que la gestión encuadra en la cláusula Quinta Inc. a) del “Acta Acuerdo Régimen Especial de Regularización de Obligaciones y en la Ley Orgánica de la Empresa;
Que la Gerencia Ejecutiva de Desarrollo Organizacional interviene a fs.28 prestando conformidad;
Por ello, en ejercicio de las atribuciones establecidas en los Artículos 6º y 17º de la Ley Orgánica Nº 10014;
EL DIRECTORIO DE LA
EMPRESA PROVINCIAL DE LA ENERGIA
RESUELVE:
ARTICULO 1°.- Ampliar la vigencia del “Plan de Regularización de Deuda para los Sectores Alcanzados por las medidas de ASPO”, aprobado por Resolución N°513/21, por un plazo de 60 (sesenta) dias corridos y hasta el 31-05-22.
ARTICULO 2°.- Regístrese, comuníquese, publíquese y archívese.
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